

男子双指甲根部离断伤

毛细血管上做手术 5小时重塑手指

生活报讯(高军震 周芷含 记者 王秋实)前不久,刘先生意外受伤致双指第一指节离断,哈尔滨市第五医院手外科分医院医生精雕细琢“丝丝”血管,为其重塑手指。

今年30岁的刘先生在自家干活时,不慎受伤致左手中指、无名指的指尖被切断,他立即来到当地医院。因为离断处位于手指末节甲根部,血管细微难寻,手术难度大,辗转几家医院都建议他去更为专业的手显微外科医

院治疗。随后,刘先生来到哈尔滨市第五医院就诊。手外科分院一病区医生姜龙、刘洋接诊后发现患者是甲根部离断伤,指尖血管仅0.8mm左右,排布错综复杂。手外科分院一病区副主任聂广展为患者评估手指条件,查体并结合影像学结果,诊断其为左手中、环指末节离断,共同讨论后决定为患者尽快进行清创再植术。术中,聂广展对患者固定骨折,

分别清创两断端,标记需要吻合的血管与神经。由于指背无可供吻合的静脉,姜龙与刘洋在聂广展的指导下,透过纤毫毕现的高倍显微镜分别在掌侧仔细寻找细微静脉,使用直径0.02mm的10-0无损伤线缝合断指。共计吻合动脉4条、静脉6条、神经4条。经过5个小时的“微雕”,患者手指通血逐渐恢复红润,外形美观,手术顺利完成,术后第三天运气良好。

聂广展表示,从掌侧寻找可吻合的静脉并进行精妙吻合为手术难点,这无异于是在发丝上刻字。由于手指末节的血管脆弱纤细,成网状,加之伤情较为特别,甲根部的离断伤若进行再植手术只能依靠掌侧细小且紧贴皮下的静脉进行吻合,对再植技术要求更高。术中除寻觅掌侧静脉外,断端的血管吻合更是重中之重,分毫差错便可造成术后血管血流不畅,引发手指坏死。

只收款不发货 7人团伙用虚假网店诈骗8万被抓

生活报讯(记者 史天一)3月10日,哈市警方成功抓获包括主犯刘某某在内的,通过虚假网店诈骗的犯罪嫌疑人7名,追缴赃款8万元。

2022年11月15日,家住哈市松北区的李先生在网购时,看到某网购平台推出直接将物资配送上门的业务。速度快、零接触,李先生随即在某便利店下单后,在点击支付632元

的购物款后“坐等”商家送货上门。让李先生没想到的是,本应在下单后1小时内配送到家的物品,他等了一天也不见踪影,“一开始以为网购的人多,送货的忙不过来,可等到晚上东西还没送到。”李先生拨打便利店电话,发现对方预留的号码显示无法接通。感觉到不对劲的李先生立即联系网购平台投诉该便利店,平台反馈该

便利店收到货款后已经注销,此时,李先生意识到被骗。李先生的遭遇并非个例,2022年11月至12月期间,该网购平台接到数百起举报投诉,都涉及购买商品不进行配送,钱款被诈骗。事发后,该平台第一时间向黑龙江省公安厅刑侦总队举报。哈尔滨市公安局松北分局接到

案件线索后立即成立专案组。经查询,初步摸清了犯罪团伙的基本架构,从而确认此案系以刘某某为首,谢某、单某某、张某某等人为主要参与者的犯罪团伙,通过批量PS便利店营业执照,在违法渠道购买手持身份证照片,又在互联网平台客户端使用虚假资料注册店铺,对该平台消费者实施诈骗。

男子遭电信诈骗被骗40万元 警方辗转5省20余地市为其追回

生活报讯(苏昊 记者 郭登攀)“我是真没想到,这40万还能追回来,感谢伊美公安分局,感谢伊美反诈民警,为我追回血汗钱!”近日,在伊春市公安局伊美公安分局刑侦大队会议室,电信诈骗案件受害人张先生接过失而复得的钱款,握着民警的手连声道谢。

原来,2月21日,伊美区美溪镇居民张先生报案称,自己被一名

自称是公安局的人,以银行卡涉案为由诈骗40余万元。

接到报案后,刑侦大队立即对该案件资金流进行缜密研判,发现被害人张先生损失的钱财都以电费的名义转入到北京、湖南、江西、湖北、陕西等5个省份20余个地市的用电企业,单位名下。随即,刑侦大队组成工作组前往5省20余个地市开展追缴工作,在国家电网湖南、

江西、湖北省电力有限公司的大力协助下,50余家企业名下62个涉案账号向被害人张先生退还了被骗的40余万元。

黑龙江省司法拍卖有限责任公司刊登在2023年3月20日《生活报》06版的加油站(油库)拍卖会,应委托人要求停止拍卖,特此通告。黑龙江省司法拍卖有限责任公司 2023年4月6日

价比三家 4月6日价格表

Table with 6 columns: 品种, 规格, 比优特超市, 永辉超市, 大润发松北店, 中央商城, 家得乐松浦店, 大润发开发区. Includes various food items like rice, oil, and meat.

女子左乳肿瘤有转移可能 内乳淋巴结清扫手术助其顺利出院

生活报讯(白雪皎 高聳 记者 王秋实)近日,在哈医大肿瘤医院乳腺外科主任庞达教授的悉心指导下,乳腺外科一病房主任许守平教授联合胸外科食管纵隔病房张金峰教授成功完成省内首例胸腔镜下左侧乳腺癌内乳淋巴结清扫手术。

不久前,陈女士被诊断为左乳癌,肿瘤位于内上象限,并在当地医院实施了改良根治术,术后病理显示腋窝淋巴结转移17枚(17/23),合并

特发性血小板减少症,术后化疗及放疗严重受限。陈女士便来到哈医大肿瘤医院就诊。

经影像学检查显示,陈女士内乳淋巴结肿大、有转移可能性,结合病人特异性血小板减少症,需要进行内乳淋巴结清扫。经过多学科会诊,许守平教授联合张金峰教授,完成内乳淋巴结清扫。手术顺利,术后陈女士生命体征平稳未见手术并发症,术后第三天顺利出院。

出租出售 复式住宅出售 13946092977

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,三室两厅两卫,南北向,不临街,电梯,使用面积120平,自带花园露台和仓储室,精装修,品牌家具家电,毗邻哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,距离地铁1号线、3号线10分钟路程。

18745013008

出售观江房 出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平方米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息 13946092977

黑龙江盘古胜广告有限公司 招聘 黑龙江盘古胜广告有限公司 招聘 黑龙江盘古胜广告有限公司 招聘

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

“四名青年勇救坠江老人”后续

已找到三位救人好青年 是河南来哈大学生

获天天正能量特别奖及奖金一万元 还有一位好青年你在哪?



寻找身边的 好心人暖心事 黑龙江省文明办 生活报

投稿方式 扫描生活报 官微二维码;关注后点击最底部的“投稿专栏”进行投稿。 期待你的投稿参与,一起分享身边的志愿故事和快乐感动!

生活报讯(记者 肖劲彪)6日,本报“防洪纪念塔江面 四名青年勇救坠江老人”的报道刊发后,很快就找到了救人的四位好心人中的三位,他们是外地大学生,来自河南同一所学校的姚焯城、胡豪杰、黄守孝。为表彰他们的善举,阿里公益天天正能量决定联合生活报、大象新闻为他们颁发天天正能量特别奖及奖金10000元。

本报继续发出征集令,寻找最后一位救人好青年,如果你认识他,请拨打记者电话:13836027636。



本报报道刊发后 很快就找到了三位好青年

本报寻找勇救坠江老人的四名青年的消息,引起了广大读者的关注,大家纷纷为救人的四名青年点赞!一位读者通过生活报官微留言说,视频看得人很紧张,这几名年轻人是冒着生命危险在救人,如果他们脚下的冰面裂开,后果不堪设想,为勇敢的他们点赞!网友“悠然”提,他看得泪目了,真替孩子们捏把汗,希望好人一生平安。

记者了解到,目前找到的三位好心人姚焯城、胡豪杰、黄守孝均来自信阳农林学院,他们来哈尔滨是到东北农业大学参加研究生复试的。

6日上午,信阳农林学院动物科技学院党总支副书记张广强致电记者表示,他们看到了生活报寻找勇救坠江老人的好心人的报道,其中三名救人青年是该校大四学生,他们平时在学校表现优异。

救人大学生姚焯城: 当时没想那么多 就义无反顾地冲了上去

据了解,当日三名学生在哈尔滨参加完东北农业大学的研究生复试,想放松一下心情,欣赏一下哈尔滨的美景。逛完中央大街,他们来到了松花江边,正在欣赏江景时,突然发现一位老人坠江。事发突然,虽然岸边有群众,但是大家手中没有可以救援的工具,水上又全是浮冰,一时不知如何救援。他们本想脱了衣服下水,但自己又不会水,于是分头寻找救生工具,展开营救,最终成功把老人救上岸。

记者电话采访了靠坠江老人最近的姚焯城同学。他回忆了救人时的惊险一幕:“当时看到一名老年男子站在冰面上,此时冰面上只剩了一小片区域,其他地方都是江水,他穿着靴子瞬间就掉入了江中。老人可能受到了惊吓,嘴在动但说不出话来,我们几人立即展开营救,我就踩着冰靠近坠江老人,胡豪杰在旁边的船上找来一根木杆,还有黄守孝同学,大家手拉着手,最终合力将坠江老人救上了岸。”

记者问姚焯城当时有没有害怕?他说:“当时也没想那么多,看到有人坠江就义无反顾地冲了上去,除了他们在江外,还有一名戴眼镜的男子和他们年龄相仿,虽然大家互不认识,但都伸出了援手,帮助递木杆,还站在台阶上拽着我同学的衣服。”

老人被救上岸时,向他们表示了感谢,随后三名同学就继续欣赏美景,当晚在哈尔滨住了一宿,第二天就回到了学校。救人的视频被媒体传播后,姚焯城的微信都被同学爆爆了。姚焯城说:“虽然现在想起来有点后怕,当时也没什么保护措施,但我想不管是谁遇到这种情况,都会挺身而出。”

辅导员焦凤超: 他们品学兼优,热心公益

据信阳农林学院动物科技学院辅导员焦凤超副教授介绍,姚焯城在校期间成绩优异,胡豪杰学习刻苦、品学兼优、乐于助人,平时积极参与学院组织的各项育人实践活动,志愿者活动和动物保护社会公益活动,广受老师和同学好评。



为表彰他们的善举 颁发天天正能量特别奖及奖金1万元

为表彰三名救人学生的善举,阿里公益天天正能量决定联合生活报、大象新闻为姚焯城、胡豪杰、黄守孝颁发天天正能量特别奖及奖金10000元。

颁奖词这样写道:他们怀着火一般炙热的心,顶住冰冻的包围,在乍暖还寒的日子里,

发出了一枝金光闪闪的新芽! 复试结束,三名大学生突遇紧急事态,刚刚放松下来的神经又重新紧张起来。松花江畔,一片陌生的天地里,他们用善良和勇气,打捞生命,挽救家庭。胆大心细,脚步坚定,伸出的木棒,仿佛寄托着无限力量。春风未至,善心已来!